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Prelatovo pismo
provodom
beatifikacije

Uz najavu datuma i mjesta
beatifikacije Alvara del Portilla,
prelat Opusa Dei napisao je
kratko pismo.

23.01.2014.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Uz veliku zahvalnost Bogu javljam
vam da sam jučer popodne, kratko
nakon svoga povratka iz Indije,
primio potvrdu da je Sveti Otac



Franjo, nakon molbe koju sam mu
uputio zbog velikog broja ljudi koji bi
željeli prisustvovati beatifikaciji
predragoga don Alvara, odobrio da
obred bude u Madridu, 27. rujna
2014. Osim toga, ova se godina
beatifikacije poklapa sa stotom
godišnjicom njegova rođenja, koje je
bilo upravo u glavnom gradu
Španjolske 11. ožujka 1914. S druge
strane, prema praksi koja važi od 20.
rujna 2005., kada je Benedikt XVI.
odredio da Papa predsjeda samo na
obredima kanonizacije, beatifikaciju
će slaviti Prefekt Kongregacije za
Kanonizaciju Svetaca, Kardinal
Angelo Amato.

Premda će kasnije biti konkretizirani
ostali detalji o različitim aktima u
Madridu i Rimu, požurio sam se
javiti vam ovu vijest koja vas mora
ispuniti radošću, dok istovremeno
živimo na slavu Božju i na služenje
Crkvi i dušama.



Molim vas da se u ovom periodu
posebne radosti sjedinite s mojom
zahvalnošću prema Papi za odluku o
beatifikaciji ovog biskupa – koji je
svima nama prvih godina bio brat, a
zatim Otac – koji je toliko ljubio svetu
Crkvu i služio joj. Od sada
preporučimo don Alvaru nakane
Svetoga Oca: apostolsku obnovu i
služenje Bogu svih kršćana,
promicanje i pomoć svim
potrebitima, slijedeću Sinoda obitelji,
svetost svećenika i mnoge druge
molbe koje on upravlja Narodu
Božjem.

Predlažem vam da ovo vrijeme prije
beatifikacije, kao i ja, koristite da
bliže slijedite tragove don Alvara:
korake vjernosti Gospodinu, Crkvi,
Papi, svetom Josemariji, svojim
sestrama i svojoj braći, svojim
prijateljima i svojoj djeci u Djelu. Dok
prelazimo tolike svijetle točke
njegova života i upoznajemo se s
njegovim djelima, nastojat ćemo



oponašati njegovu ljubav prema
Bogu i drugima, njegovu želju da
uvijek i u svemu ispuni božansku
Volju, njegovu apostolsku revnost i
sposobnost da služi ljudima kao i
njegovu raspoloživost da kao prvi
nosi sveti teret Djela koje se sada
nalazi u vašim i mojim rukama.

Don Álvaro je ulijevao mir u srca: to
je nešto što kažu mnogi ljudi koji su
ga susretali ili su ga upoznali preko
videa s druženjima i pastoralnim
putovanjima. Kćeri moja, sine moj,
sada ga molimo da nam od Boga
postigne duboki gaudium cum pace u
srcu, također i za one koji su bilo
kada bili u kontaktu s poslom Opusa
Dei. Osim toga molimo se i budućem
Blaženiku za mir u svijetu koji je
razrovan tolikim ratovima i
konfliktima.

Sa svom ljubavlju vas blagoslivlja

vaš Otac



+ Javier
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